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Vragen van de leden De Roon en Helder (beiden PVV) aan de minister van 
Justitie over tijdsdruk in de rechterlijke macht (ingezonden 15 september 
2010). 

Antwoord van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 6 oktober 2010). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Rechtspraak lijdt onder tijdsdruk»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de tijdsdruk onder rechters de kwaliteit van de 
rechtspraak aantast? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 2
Uit de kwaliteitsonderzoeken die de Raad jaarlijks publiceert blijkt dat de 
kwaliteit de afgelopen jaren is toegenomen. Ook het rapport Visitatie 
gerechten 20102 geeft een overwegend positief beeld. Hoewel de financiële 
situatie niet gunstig is en de aantallen zaken toenemen, heb ik er alle 
vertrouwen in dat de Rechtspraak de bestaande kwaliteit kan handhaven. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat elke rechter kennis moeten nemen van het gehele 
dossier alvorens een uitspraak te doen over de zaak? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 3
Ik ben van mening dat iedere rechter kennis moet nemen van alle feiten en 
omstandigheden die relevant zijn voor de beoordeling van een zaak. 
De wijze waarop de rechter van deze feiten en omstandigheden kennisneemt, 
is onderdeel van zijn professionaliteit. Dit is ook het uitgangspunt van de 
bekostigingssystematiek voor de Rechtspraak. 

1 NOS Teletekst, 14 september 2010.
2 Rapport Visitatie Gerechten 2010, landelijke Visitatiecommissie Gerechten, juli 2010
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Vraag 4
Ziet u in deze berichtgeving aanleiding om een onderzoek in te stellen naar 
de wijze waarop rechters zaken behandelen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4
Nu er geen onduidelijkheid bestaat over de oorzaak van de hierboven 
bedoelde signalen en uit de kwaliteitsonderzoeken die de Raad jaarlijks 
publiceert blijkt dat de kwaliteit de afgelopen jaren juist is toegenomen, zie ik 
geen aanleiding voor een dergelijk onderzoek.
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